

Магнитогорский МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводу управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

№ 98 (3028)

СРЕДА, 19 августа 1959 г.

Цена 10 коп.

Если ты коммунист — будь

примером всем

В редакцию пришло письмо из коксохимического производства. В нем рассказывается о том, как партийная, профсоюзная и комсомольская организации занимаются воспитательной работой, как направляют усилия коллектива на решение задач, поставленных семилетним планом.

— Коллектив коксохимического производства дружно трудится над выполнением взятых обязательств. Но в нашей дружной семье, — пишет коммунист Иван Тарасович Гриб, — встречаются еще люди, которых не волнуют ни успехи коллектива, ни недостатки в его труде. Самое обидное, что среди таких остальных людей оказался человек, который носит в кармане партийный билет.

В углеподготовительном цехе коксохимического производства совершено нарушение трудовой дисциплины. Сделал прогул помощник машиниста вагонопрокидывателя Романов, тот самый, который в свое время был принят в ряды партии.

Поведение Романова возмутило коммунистов. Решено было его поступок обсудить на партийном собрании, первым вопросом на повестке дня которого стоял вопрос о техническом прогрессе.

Романов не явился на собрание. Он допустил второе нарушение, нарушение партийной дисциплины.

Не будем вдаваться в причины прогула. Они станут довольно ясны, когда скажем, что невыход на работу связан с выпивкой.

С выпивками были связаны многократные нарушения трудовой дисциплины коммунистом Пилипенко, бывшим бригадиром, ныне грузчиком основного механического цеха. Но что особенно странно, так это позиция, которую длительное время занимала парторганизация цеха по отношению к т. Пилипенко. Пьянками и нарушениями трудовой дисциплины он почерпнул звание члена партии, а

партийное бюро уговаривало его, делало ему замечания и предупреждения.

Для каждого, кто считает себя коммунистом, есть одно правило, один закон: быть примером во всем: в труде, в дисциплине, в учебе, в быту.

Рассказывая о печальной истории с Пилипенко, коммунист Вениамин Алексеевич Степанов — один из старших рабочих основного механического цеха, заявляет:

— Напрасно мы позволяем иним людям небрежно обращаться со званием члена партии. Коммунист — это, правильно говорят, — человек особого склада. Особенность члена нашей партии заключается в том, что он всегда должен быть впереди: он лучший производственный, лучший семьянин, убежденный пропагандист и агитатор. И все это лучшее коммунист должен проявлять прежде всего личным примером.

Человек, состоящий в партии и совершающий прогулы, прославивший пьяницей, не вправе считать себя членом коммунистической партии. Малейшее нарушение дисциплины, всякий случай проявления коммуниста в пьяном виде на людях, вплоть до пребывания в вытрезвителе, должны насторожить партийную организацию: допустимо ли пребывание в партии такого человека.

Партийная организация обязана требовать от каждого коммуниста неукоснительного выполнения устава партии. Если ты коммунист — ты должен быть впереди!

Советский Союз — великая многонациональная социалистическая держава. В соответствии с ленинской национальной политикой Коммунистической партии семилетний план учитывает интересы дальнейшего подъема экономики и культуры всех союзных республик.

Огромные задачи предстоит решить за семилетие в РСФСР. Первая среди равных, — так говорят в народе о Российской Федерации. Она самая крупная среди республик по своей территории. Общая численность населения РСФСР составляет свыше 117 миллионов человек — более половины всего населения Советского Союза.

Весьма значителен удельный вес республики в экономике страны. Напомним лишь некоторые факты. Здесь, в районе Урала и Сибири, создана вторая мощная металлургическая база, одним из важнейших звеньев которой является Магнитогорск. Одна Куйбышевская гидроэлектростанция ежегодно дает электроэнергию в пять раз больше, чем давали все электростанции России в 1913 году. Башкирская и Татарская автономные республики дают каждая нефти



В механической мастерской доменного цеха создана бригада по комплексной механизации производства, которую возглавляет мастер Власов. Эта бригада за короткий срок уже проделала большую работу по механизации трудоемких процессов.

Механизаторы уже изготовили и закончили установку на доменной печи № 5 буровой машины с дистанционным управлением, которая значительно облегчает труд горновиков.

В настоящее время механизаторы изготавливают такую машину для другой доменной печи.

На снимке: лучшие слесари-механизаторы бригадир Н. А. Касьянов и слесарь А. Ф. Меньшиков. Фото Е. Карлова.

Срочные заказы

На какой бы участок или в бригаду цеха сейчас ни зашел, всюду одна картина — напряженно работают токари, слесари, сварщики, инструментальщики. У цеха напряженные дни: выполняются срочные заказы для реконструкции доменной печи, строительства четвертой и пятой мартеновских печей. Производственники нашего цеха должны изготовить детали несколько тысяч наименований.

Слесари собирают клапаны холодного дутья, вибраторы, дроссели. Ежедневно, проверяя выполнение заданий, против фамилий слесарей А. Мезина, В. Ерушенко-

ва, А. Авдешина, В. Потапова мастер представляет цифру 120—130 процентов.

С огромным трудовым подъемом работают над заказами для мартеновских цехов токари первого прелета А. Зимин, Ю. Кулак, Г. Симакин, Н. Каверзанов, П. Суворовина.

У труженников цеха большие претензии к работникам чугунолитейного цеха, который держит 5 заказов, котельно-ремонтному цеху, откуда не получено 8 заказов. Это тормозит сборку некоторых деталей, узлов.

Н. МИТРОХИН, секретарь партийного бюро основного механического цеха.

Это будет в СЕМИЛЕТКЕ

в два с лишним раза больше, чем ее добывалось в дореволюционной России.

Обширные перспективы, открывающиеся перед Российской Федерацией в семилетке, в борьбе за создание материально-технической базы коммунизма. В РСФСР имеются исключительно благоприятные условия для дальнейшего бурного развития экономики. Взять такие районы республики, как Дальний Восток и Сибирь. В последние годы здесь разведаны крупные месторождения железной руды, угля, олова, молибдена, магнетита, алмазов. В этом богатейшем краю создается крупнейший научный центр — Сибирское отделение Академии наук СССР.

Контрольными цифрами развития народного хозяйства в 1959—1965 годах предусмотрено увеличить выпуск валовой продукции промышленности в Российской Федерации примерно на 80 процентов. Более высокими темпами, чем в целом по

стране, будут развиваться ведущие отрасли промышленности. Выплавка чугуна возрастет на 69—84 процента, стали — на 60—69 процентов, производство алюминия — примерно в 3 раза, выработка электроэнергии и добыча нефти — более чем в 2 раза, добыча и производство газа — почти в 6 раз.

За семилетие в Европейской части республики завершится строительство Череповецкого металлургического завода, будет значительно расширен Липецкий завод. На Урале, который сохранит ведущее место в производстве черных и цветных металлов, увеличатся мощности Магнитогорского, Орско-Халиловского и Нижне-Тагильского комбинатов, Челябинского и ряда других заводов. Завершится строительство первой очереди Качканарского горнообогатительного комбината. В районах Сибири будут построены два крупных завода.

В области сельского хозяйства ставится задача — значитель-

Накануне остановки домны на ремонт

(Беседа с начальником ремонта второй доменной печи Н. М. Крюковым)

В конце этого месяца вторая домна будет остановлена на капитальный ремонт. Ремонт будет производиться по типу реконструированной в прошлом году доменной печи № 1. Основными операциями в этом мероприятии являются: полная замена кожуха шахты печи, фурменных зон и запечников; установка системы охлаждения лещади, которая будет выполнена из углеродистых блоков и

высококалорийного большемерного кирпича; внедрение автоматизации каулеров и полная реконструкция участка загрузки шихты и газоочистки. Все эти мероприятия направлены на комплексную автоматизацию и механизацию доменного процесса и на увеличение срока службы лещади.

Кроме этого, будет выполнено множество небольших по объему работ, направленных на улучшение условий труда и культуры производства.

Подготовка к ремонту началась полтора месяца назад. В ней принимают участие многие цехи нашего комбината и другие организации. Надо сказать, подготовка к этому важному мероприятию проходит неудовлетворительно. Главным образом плохо обстоит дело на строительстве машинного зала. Эту работу должна была производить организация «Уралстальконструкция». Из-за того, что коллектив этой организации в основном занят на строительстве мартенов, эту работу было поручено выполнить ремонтно-строительному цеху и коллективу «Уралдомнаремонта». Эти организации не имеют ни опыта, ни соответствующей механизации, в результате чего произошло большое отставание от графика. В основном здесь задержка на земляных работах, объем которых был подсчитан далеко не точно.

Из-за отсутствия коммутационного провода также задерживается установка панелей на участке автоматической загрузки. Немало тормозило в работе недостаточное четкое материальное снабжение.

Кроме машинного зала, все остальные работы по подготовке к ремонту домны ко времени уборки «козла» будут завершены.

Равнение на лучших

В первом листопрокатном цехе уверенно набирает темпы коллектив четвертой бригады, возглавляемый начальником смены т. Лаушкиным и мастером производства т. Чесноковым. За 16 дней этого месяца бригада прокатала сверх планового задания 1148 тонн стального листа. Это на 148 тонн больше обязательств, взятых коллективом бригады на месяц.

Н. ЖИГАДЛО.

но увеличить производство зерна. Уже в этом году предполагается довести валовой сбор зерна до 5,5 миллиардов пудов. Немного возрастет производство мяса, молока, яиц, шерсти, технических культур, картофеля и овощей. Большое внимание уделяется расширению молочного животноводства в пригородных районах. В частности, такая база для нашего города создается в Агаповском районе.

В соответствии с решениями XXI съезда КПСС, постановлениями партии и правительства будут осуществлены мероприятия по дальнейшему развитию торговли, общественного питания, совершенствованию дела народного образования, подготовке квалифицированных кадров, расширению и улучшению здравоохранения, усилению культурно-просветительной работы.

На развитие всего народного хозяйства Российской Федерации в 1959—1965 годах будет израсходовано 954—974 миллиарда рублей. Это на 85—89 процентов больше, чем было вложено за предыдущее семилетие.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 августа 1959 года в зале заседаний парткома завода состоится пленум ЗК ВЛКСМ «О готовности комсомольской организации завода к новому учебному году».

На пленум приглашаются секретари комсомольских организаций цехов, члены бюро, ответственные за учебу, председатели цеховых комиссий содействия учебе, секретари партийных организаций, председатели цеховых комитетов и представители администрации.

ЗК ВЛКСМ.

Заводской комитет ДОСААФ объявляет набор на курсы мотоциклистов и шоферов. Адрес: правый берег, улица Уральская, 44, телефон 2-17-78.

ЗК ДОСААФ.